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CONCEJO MUNICIPAL

SESIÓN ORDINARIA

ACTA N° 16

DÍA 18 DE ABRIL DEL 2009



CONCEJO MUNICIPAL DE CALBUCO

ACTA N" 16

1.- En Calbuco a 18 de Abril del año 2009.

2.- El Sr. Alcalde de ta comuna y pdte. Del Concejo saluda a los Sres. Concejales y abre
la reunión en nombre de Dios y de la Patria.

3.- Tipo de sesión: ORDINARIA
4.- Hora de Inicio : 18:00 horas

Hora de Término : 20:30 horas

A 5.- ASISTENCIA

CONCEJAL SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUEZ
CONCEJAL SR. LUIS GARAY VARGAS
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL CASTRILLON
CONCEJAL SRA. DORIS VILLARROEL GALLARDO
CONCEJAL SR. PEDRO YAÑEZ UR1BE
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO SR. RUBÉN CÁRDENAS GÓMEZ

FUNCIONARIOS MUNICIPALES:

SR. ORLANDO BELLO ALVARADO, JEFE SECPLAN
SRA. KAREN VICENCIO DE LA VEGA, DIRECTORA DE CONTROL
SRA. TAÑÍA BAHAMONDE O, JEFA DEPTO. ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS
SRA. KAREN GILGRICHT, COORDINADORA PROGRAMA PREVIENE
CONACE EN TU COMUNA.

£ ALEJANDRA ARAYA, PROFESIONAL DE APOYO PROG. PREVIENE- CONACE
SRTA. FABIOLA TELLEZ O. PROFESIONAL DE APOYO PROGRAMA
PREVIENE- CONACE.
SECRETARIA CONCEJO Y SECRETARIA MUNICIPAL (S) SRA. CAROLA
SÁNCHEZ FIGUEROA

6.- TABLA

1. Saludos Sr. Alcalde.
2. Lectura Acta N°07 y 08.
3. Correspondencia recibida.
4. Cuenta Sr. Alcalde.
5. Fotografía Oficial Concejo Municipal.
6. Modificación Presupuestaria Municipal.
7. Propuesta de Modificación al Reglamento Beca Concejo.
8. Aportes a Programa Aniversario Comunal.
9. Subvención Parroquia San Miguel.
10. Exposición Programa Previene.
11. Hora de Incidentes.



7.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA

1. Programa Aniversario 2009.
2. Of. Ord. N°44, del Sr. Elvis Paredes Director DAEM, relacionado con

Memorándum 34 del 12/01/09.
3. Of. Ord. N° 88, de la Sr. Irene Vargas, relacionado con los Sectores El Dao y

Aguantao que están considerados en instalación de servicio APR.
4. Of. N° 07, de la Sra. Gloria Almonacid Coordinadora Daem Calbuco,

relacionado con Ley SEP.
5. Of. Ord. N° 21, del Sr. Pedro Yáñez Concejal, relacionado con Solicitud

subvención Cede para Club deportivo Sol de Américas.
6. Of. Ord. N° 20, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, relacionado con solicitud de

material ripio para el Sr. Luis Hernández Sector Siete Colinas Rulo.
7. Of. Ord. N° 106, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, relacionado con solicitud

arreglo de camino en sector Choncoihue Chauque - Isla Huar.
8. Of. Ord. N° 105, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, relacionado con solicitud

de materiales para construcción de garita en ei sector de Chucahua - Isla Huar.
9. Of. Ord. N° 019, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, relacionado con solicitud de

tintas para su impresora.
10. Of. Ord. N° 018, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, relacionado con solicitud de

Coordinador y orientador para el Centro de Desarrollo Social y Cultural
"Pelantaru".

11. Of. Ord. N° 090, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, relacionado con Solicitud
de recorrido de lancha Tabón - Calbuco, Calbuco - Tabón, los días domingos.

12. Of. Ord. N° 100, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, para informar que no se
han realizado los trabajos del sector Estero Chiguay y sector Costero de Poza.

13. Of. Ord. N° 098, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicitando Información
sobre estado en que se encuentra Proyecto Club de Rodeo Chileno.

14. Of. Ord. N° 103, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita Ficha Social de
Locatarios instalados con Kioscos en Calle Federico Errázuriz.

15. Of. Ord. N° 108, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Informa urgencia de
conocer contratación de mano de obra por Junta de Vecinos Isla Huar.

16. Of. Ord. N° 107, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Informa preocupación de
Juntas de Vecinos de Isla Huar por luminarias a colocar en los sectores.

17. Of. Ord. N° 22, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, Solicita materiales para
instalación eléctrica de la Sra. Sandra Almonacid del sector El Rosario.

18. Of. Ord. N° 110, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita alambre de púa
para caminos sector Aguantao.

19. Of. Ord. N° 109, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita arreglar tramo
camino sector Machil Central.

20. Of. Ord. N° 111, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita Ficha de
protección social de la Sra. María Gómez Cárcamo del sector el Dao.

21. Carta emitida por el Sr. Sergio Guerrero Reyes, Presidente Junta de Vecinos
"Peuque", sector Chayahue, solicita revocar documento de autorización para
patente de alcohol.

22. Carta emitida por la Parroquia San Miguel, Solicita pagar saldo pendiente de la
construcción de 10 Nichos en el Cementerio al Sr. Sergio Maldonado.

23. Proposición Presupuestaria 03.04.2009.
24. Of. Ord. N° 077, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Reitera Documento Nro 58

de fecha 27/02/09.



25. Of. Ord. N° 080, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita informen si las
Cooperativas cancelan patente Municipal.

26. Of. Ord. N° 081, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita mantención y
mejoramiento de pasaje e instalación de luminaria en sector Pasaje Bombero
Alejandro Cartagena Jordán, Almte. Latorre.

27. Of. Ord. N° 082, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita Inspector
Municipal para inspeccionar construcción de pozo negro, en calle Carlos
Condell.

28. Of. Ord. N° 083, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, solicita información sobre
trafico Calbuco Urbano.

29. Of. Ord. N° 081, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita extracción de
basura en estacionamiento el Estadio Fiscal.

30. Of. Ord. N° 085, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita revisar nomina
listado de Instituciones Comunales con Personalidad Jurídica de Isla Huar.

31. Of. Ord. N° 086, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Informa no entrega de
computador a cargo de JUNAEB a aíumna de la Escuela Rural San José.

32. Of. Ord. N° 087, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, solicita camisetas de fútbol
para el equipo femenino O"brien.

33. Of. Ord. N° 088, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Llamado a la Sala de la
Cultura a apoyar a grupo musical del Molino.

34. Of. Ord. N° 90, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita pasada de lancha
licitada a Tabón los días domingo.

35. Of. Ord. N° 91, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita camino, para
vecinos del Sector Pureo Bajo.

36. Of. Ord. N° 92, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, solicita subvención para
Capilla San Rafael.

37. Of. Ord. N° 93, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita detalle de los Ords.
Nros 72 y 76 del DOM.

38. Of. Ord. N° 96, del Sr. Nelson Villarroei, Concejal, Solicita Visita Social para el
Sr. Juan Bautista Vargas del Sector Carlos Condell.

39. Of. Ord. N° 97, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Reitera solicitud con fecha
06/02/09, de dos garitas y un letrero para Junta de Vecinos N° 32 de Punta
Quihua.

40. Of. Ord. N° 99, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, solicita dos garitas y
luminaria para la Junta de Vecinos N° 37 La Campana.

41. Of. Ord. N° 101, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita informar que
sucedió con carta petición de la Sra. Inés González Soto, auxiliar del Liceo
Politécnico.

42. Of. Ord. N° 102, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita Visita Social para
el Sr. Juan Villarroel con domicilio en Camino Caicaen s/n.

43. Of. Ord. N° 104, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, solicita información sobre
petición de kiosco del Sr. Víctor Soto Cárdenas.

44. Of. Ord. N° 112, del Sr. Nelson Villarroel, Concejal, Solicita informar dos casos
del Sector Máchil que no cumplieron con reglamento en entrega de mediaguas.

45. Of. Ord. N° 011, del Sr. Ramón Andrade, Concejal, Solicita encuesta para la Sra.
Lorena Del Carmen Vargas, domiciliada en la Isla Tabón.

46. Of. Ord. N° 007, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, Solicita Maquinaria pesada,
para habilitación de campo deportivo ubicado en Cruce Cárdenas Interior.

47. Of. Ord. N° 15, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, solicita materiales para pintar
escuela rural Sector Rulo.



48. Of. Ord. N° 16, del Sr. Pedro Yáñe/, Concejal, Solicita ronda médica para
Sector Rulo una vez al mes.

49. Of. Ord. N° 17, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, Reitera solicitud de Junta de
Vecinos N° 14 de Putenio, por subvención de terreno y tres luminarias en
lugares mas conflictivos del Sector.

50. Of. Ord. N° 23, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, Solicita Visita Social a la Sra.
Katherine Velásquez del Sector Yaco Bajo y Betzabel Agüero del Sector Carlos
Condell.

51. Of. Ord. N° 24, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, Solicita subvención para
solventar gastos de encuentro de jóvenes para Semana Santa.

52. Of. Ord. N° 25, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, Solicita Visita Social al Sr. Fredy
Vargas Raipane domiciliado en Calle Lincoyan.

53. Of. Ord. N° 26, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, Solicita camino de acceso Sector
Huito.

54. Of. Ord. N° 27, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, Solicita camino de acceso Sector
Yaco Alto.

55. Of. Ord. N° 28, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, Solicita término de camino del
Sector Chayahue, Punta Auco.

56. Of. Ord. N° 30, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, Solicita carpintero para mejorar
Of. Concejal infrascrito.

57. Of. Ord. N° 31, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, Solicita listado de postulantes a
viviendas Comité Aguas Azules uno y dos.

58. Of. Ord. N° 32, del Sr. Pedro Yáñez, Concejal, Solicita Subsanar observaciones
de la Subsecretaría de Marina.

59. Of. Ord. N° 309, del Sr. Hernán Scholz Niklitschek, Director DESAM, Informa
que Funcionario Téc. Paramédico de Posta Pargua prestó primeros auxilios ai
accidentado buzo del sector.

60. Of. Ord. N° 10, del Sr. Luis Garay, Concejal, Solicita se de Urgencia a carta
enviada el 23/05/07, por Comité de Trabajo Camino el Dao de Tecul.

61. Of. Ord. N° 96, de Programas Sociales DIDECO, Informa fechas y lugares de
actividades recreativas realizadas por Adultos Mayores.

62. Of. Ord. N° 44, del Sr. Elvis Paredes, Director DAEM, Informa que el Sr. Víctor
Vidal esta integrado a la dotación de la Escuela Eulogio Goycolea.

63. Ordenanza de Postulación y Otorgamiento de Beca I. Municipalidad para
Estudios Superiores.

64. Of. Ord. N° 70, de la Sra. Cecia Ojeda, Directora Aseo y Ornato (S), Adjunta
Certificado Técnico de la Automotora Calbuco.

65. Of. Ord. N° 31368, de la Subsecretaría de Telecomunicaciones, Informa sobre lo
peticionado en el Oficio N° 327 del 05/12/08 emitido por la I. Municipalidad de
Calbuco.



8.- DESARROLLO DE LA SESIÓN"

8,1- CUENTA SR. ALCALDE

• El Sr. Alcalde informa que se produjo un accidente con la camioneta de la Isla
por lo cual se iniciara un sumario..

• Informa que se realizo la entrega de la segunda parte de los computadores para
los alumnos de 7° básico de la comuna.

• Alcalde Informa de su participación en un curso sobre la nueva Ley de
Transparencia Municipal realizado en la ciudad de Santiago .

• Informa que a través de los proyectos FRIL y PMU se canalizaran posibilidades
de trabajo para los cesantes de la comuna.

• Informa que el día 18 de abril se realizara una reunión con dirigentes con miras a
la actualización del PLADECO

Concejala Sra. Doris Villarroei: Consulta si existe una estimación de la cesantía en la
comuna.

Concejal Sr. Pedro Yañez: manifiesta su sentir por el fallecimiento de buzo y solicita
sumario ya que el hecho se produjo en ambulancia de Pargua

Concejal Sr. Nelson Villarroei: considera débil la campaña de inscripción de la OMIL

Concejal Sr. Pedro Yañez estima que la OMIL es pésimamente mai atendida, sugiere
cambiar a la persona que atiende.

8.2.- VOTACIÓN ACTAS Nos 07 y 08

VOTACIÓN

CONCEJAL SR. RAMÓN ANDRADE CHA VEZ: APRUEBA
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. LUIS GARAY VARGAS: APRUEBA
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL CASTRILLON: APRUEBA
CONCEJAL SRA. DORIS VILLARROEL GALLARDO: APRUEBA
CONCEJAL SR. PEDRO YAÑEZ URIBE: APRUEBA
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO : APRUEBA

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

SIETE VOTOS A FAVOR.

ACUERDO

APROBAR ACTAS N° 07 Y 08 POR UNANIMIDAD.



8.3.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA MUNICIPAL

VOTACIÓN

CONCEJAL SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ: APRUEBA
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. LUIS CARAY VARGAS: APRUEBA
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL CASTRILLON: APRUEBA
CONCEJAL SRA. DOR1S VILLARROEL GALLARDO: APRUEBA
CONCEJAL SR. PEDRO YAÑEZ URTBE: APRUEBA
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO : APRUEBA

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

SIETE VOTOS A FAVOR.

ACUERDO

MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA MUNICIPAL QUE SE ADJUNTA

8.4.- PARTICIPACIÓN DIRECTIVA COMUNAL DE COLEGIO DE
PROFESORES.

Sra. Nina Sánchez expone situación referida a la deuda que mantiene el
municipio para con los profesores por concepto de la asignación por perfeccionamiento,
deuda que se arrastra desde el año 2005 y que asciende a aprox. M 80.000 a nivel
comunal, por lo cual solicita que se realicen las gestiones para que se abone a esta
deuda con recursos del Proyecto de Mejoramiento de la gestión del año 2009.

8.5.- INCORPORAR AL PROYECTO DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN
DE EDUCACIÓN MUNICIPAL AÑO 2009 INICIATIVA PARA EL PAGO DE
DEUDA POR CONCEPTO DE PERFECCIONAMIENTO DOCENTE DE
PROFESORES DE LA COMUNA

VOTACIÓN

CONCEJAL SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ: APRUEBA
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. LUIS GARAY VARGAS: APRUEBA
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL CASTRILLON: APRUEBA
CONCEJAL SRA. DORIS VILLARROEL GALLARDO: APRUEBA
CONCEJAL SR. PEDRO YAÑEZ URIBE: APRUEBA
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO : APRUEBA



RESULTADO DE LA VOTACIÓN

SIETE VOTOS A FAVOR.

ACUERDO
APROBAR INCORPORAR EN PROYECTO DE MEJORAMIENTO DE LA
GESTIÓN DE LA EDUCACIÓN INICIATIVA PARA EL PAGO DE LA DEUDA
POR CONCEPTO DE PERFECCIONAMIENTO A LOS PROFESORES DE LA
COMUNA.

8.6.- MODIFICACIÓN A REGLAMENTO DE OTORGAMIENTO BECA
CONCEJO PARA ALUMNOS DE ENSEÑANZA SUPERIOR

Con fcejo acuerda que Sra. Angcelica Hinostroza, Jefa Depto. Social cite a reunión de
trabajo para trabajar exclusivamente el tema antes de 15 días.

8.7 .- PROGRAMA ANIVERSARIO COMUNAL

Se solicita a Sres. Concejales que hagan llegar sus aportes para elaborar el programa de
celebración de Aniversario comunal, asi como las propuestas para reconocimiento de
personas relevantes de la comunidad.

8.8.- SUBVENCIÓN A PARROQUIA SAN MIGUEL

VOTACIÓN

CONCEJAL SR. RAMÓN ANDRADE CHAVEZ: APRUEBA
CONCEJAL SRA. ANA CELIA DÍAZ VELASQUEZ: APRUEBA
CONCEJAL SR. LUIS CARAY VARGAS: APRUEBA
CONCEJAL SR. NELSON VILLARROEL CASTRILLON: APRUEBA
CONCEJAL SRA. DORIS VILLARROEL GALLARDO: APRUEBA
CONCEJAL SR. PEDRO YAÑEZ URIBE: APRUEBA
ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO : APRUEBA

RESULTADO DE LA VOTACIÓN

SIETE VOTOS A FAVOR.

ACUERDO

APROBAR UNA SUBVENCIÓN DE $ 261.000 A PARROQUIA SAN MIGUEL
DE CALBUCO PARA CANCELACIÓN DE CONSTRUCCIÓN NICHOS DEL
CEMENTERIO CATÓLICO.



8.9.- EXPOSICIÓN PROGRAMA PREVIENE- CONACE EN CALBUCO

Exposición al Concejo es presentada por la Sita. Karen Gilgricht, Asistente Social
coordinadora del Programa PREVIENE-CONACE en tu comuna en Calbuco,
exposición que se inserta.

OBJETIVO GENERAL DEL PROGRAMA:

Desarrollar , articular y coordinar una política comunal de prevención, tratamiento,
rehabilitación del consumo y control de drogas, así como las consecuencias asociadas a
este problema, en el marco de la estrategia Nacional sobre drogas

ÁMBITO PREVENCIÓN ESCOLAR
Objetivo :Evitar y disminuir el consumo de drogas en niños, niñas y jóvenes de las
instituciones educativas del país en un proceso continuo y sistemático desde la
educación parvularia a la educación superior.

ÁMBITO JÓVENES

Objetivo:Poner a disposición de la comunidad un conjunto de herramientas y
actividades para prevenir el consumo, uso y tráfico de drogas en jóvenes de 18 a 25
años.

ÁMBITO TRATAMIENTO

Objetivo:Rehabilitar y reinsertar socialmente a personas afectadas por el consumo de
drogas mediante oportunidades de tratamiento y reinserción.

ÁMBITO LABORAL
Objetivo:Disminuir el consumo de drogas en personas que laboran en instituciones
públicas y privadas

9.- HORA DE INCIDENTES

Sr. Alejandro Vivar, realiza presentación de su proyecto de Radiolocución en
Establecimientos escolares y solicita el apoyo del Concejo para que este se pueda
implementar en algunas escuelas.
Sr. Alcalde señala que se pedirá al DAWM que se ofíciie a todas las escuelas
presentando la iniciativa a fin de que estas puedan optar por incorporarla como parte de
sus proyectos SEP.

Concejal Sr. Nelson Villarroel:
• Solicita informe sobre accidente de Yoma en San José
• Reitera su preocupación por el pago de pensionados en Bancoestado, el cual no

reuniría condiciones para ello.
• Consulta por estado de proyectos de alcantarillado de calles Antonio Varas y de

Punta Aichu
• Informa haber recibido nota de funcionaría de Depto. De Aseo y ornato.
• Consulta por transbordador a Isla Puluqui



• Señala que le informaron de que trabajadores de empresa de aseo no tendrían
guantes.

• Le preocupa que camión aljibe llegado a la comuna no sirve para entrega de
agua a la gente.

• Consulta por programa de absorción de mano de ora para isla Huar.
• Informa de reunión de Asociaciones de Concejales
• Solicita cortar pernos de anclaje de basureros que se sacaron en calle Aguas

azules.
• Consulta con Concejos que se realizarían en las islas.
• Solicita por tercera vez rendición de actividades de verano.
• Solicita retomar proyecto arreglos de mercados.

Concejala Sra. Doris Villarroel:
• Solicita se retomen Concejos en las islas
• Solicita supervisar subvención entregada a Iglesia Católica de Pob. 15 de

Septiembre.
• Consulta por bono no cancelado a la Ora. Tapia.
• Solicita arreglo de camino en sector Peñasmó, cruce Los Diaz.
• Reitera preocupación por lo 28 alumnos que viajan en bote desde El rosario a

Cal buco.
• Consulta por respuesta a Proyecto de mejoramiento del pozo del APR Rosario
• Solicita mejoramiento de caminos a Caicaén, Rulo, Rosario (antes de cruce 7

colinas).
• Mejorar relleno a esc. El Rosario, vehículos tienen que pasar por la playa
• Solicitar recursos para PLADECO.
• Solicita que Jefe de personal averigüe situación producida en aseo y ornato.

Concejal Sr. Ramón Andrade:
• Da cuenta de oficio por reclamo de trabajadores de empresa de aseo que no

cuentan con materiales, elementos, ni maquinarias para trabajar adecuadamente,
anexa fotos, solicita que se vea el contrato.

• Solicita investigación técnica por construcción de escuela de Quenu,
construcción pésima.

• Informa sobre proyectos seleccionados a capital semilla.
• Solicita oficiar a Gobernación Provincial solicitando devolución de pasajes y

viáticos por votación de CORE.

Concejala Sra. Ana Díaz:
• Señala que alumnos de escuela de Huapi Abtao solicitan trajes de agua
• Señala su malestar por situación producida ante invitación a a celebrar el día de

la educación rural, lo que se expuso al Sr. Alcalde y este respondió de mala
forma.

Alcalde: señala su rechazo absoluto a lo planteado por la Concejal.

Concejal Sr. Pedro Yañez:

• Señala que Diputada Turres habría manifestado que proyecto de EE.RR de Isla
Queullín era una mentira del Gobierno



• Señala que en la Isla Queullín falta aprox. 1 !/2 kms. De camino por la costa,
consulta cuando va la maquinaria, sugiere que en las reuniones estén presentes
los jefes de deptos..

• Considera que construcción de Escuela de Quenu amerita sumario, según carta
del director esta no se ajusta a especificaciones técnicas, mal construida.

• Sugiere solicitar a la Gobernación proyectos enfocados a combatir la
delincuencia, cámaras de vigilancia en puntos más conflictivos de la ciudad..

• Informa que en el sector de El molino se sacaron 16 tubos que eran para esa obra
con la excusa de que no eran las medidas que correspondían , según lo
informado a la Sra. Carola, lo cual no era así.

• Faltan garitas en varios sectores, Isla Huar, Caicaén, se aporta mano de obra.
• Solicita destinar un vehículo propio para Depto. Social y encuestadores
• Manifiesta su defensa a empresa encargada del aseo de la comuna, esta haciendo

una excelente labor.

Concejal Sr. Luis Garay:

• Solicita que transito revise demarcaciones, por ej. En Mutual de seguridad, av,
Brasil, Pdte. Ibañez con calle Helvecia, en el Jardín San miguel.

• Solicitar a DAEM que reemplazos se les asignen a padres de familias y no a
solteros.

Concejala Sra. Ana Diaz:

• Solicita instalación de barrera de contención junto a señalética de no subir
camiones de gran tonelaje en subida a Arturo Prat.

Concejal Sr. Nelson Villarroel:
• Solidariza con situación ocurrida a Concejala Ana Diaz.

Se cierra la sesión del Concejo siendo las 20:30 horas.

/CÁRDENAS GÓMEZ
LCÁLDE DE CALBUCO

PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL

CAROLA SANCI
SECRETARIA

GUEROA
CIPAL (S)


